

深圳“青少年心理健康援助热线”启用 呵护青少年健康成长

为关爱青少年心理健康，陪伴青少年健康成长，深圳市慈善会携手和光同尘艺疗(深圳)教育科技有限公司...

龙华为维护人民群众生活安全和身体健康提供坚强纪律保障 持续开展专责纠察巡察 压实疫情防控监督责任

新冠疫苗接种点、隔离人员接收区、核酸检测点、社区卡口扫码测温点……连日来，龙华区把纪律挺在新冠肺炎疫情防控第一线...

责纠察巡察工作方案，由区纪委监委班子成员或区委巡察组组长带队，抽调人员成立1个综合组、6个纠察巡察工作组...

结合《龙华区各类风险点新冠肺炎常态化防控工作要点》，统一规范《疫情防控工作专责纠察情况表》和《专责纠察问题清单》...

促市民戴口罩、测体温、扫码登记问题，疫苗接种点、核酸检测点现场秩序还需进一步优化...

塞工作漏洞。与此同时，领导小组加强追责问责，保持防疫劲头不松懈。

专题培训 重点纠察

今年1月26日，龙华区成立由区委副书记担任组长的区疫情防控工作专责纠察工作领导小组...

其间，领导小组精心安排专题培训，邀请卫健部门、区新冠肺炎疫情防控工作指挥部...

压实责任 督促整改

在连日的纠察巡察过程中，工作组发现全区各相关部门都在持续进行疫情防控工作...

促市民戴口罩、测体温、扫码登记问题

对此，领导小组建立纠察“双反馈”机制，第一时间向现场责任人反馈纠察发现的问题...

塞工作漏洞。与此同时，领导小组加强追责问责

据介绍，龙华区疫情防控领导小组已确定常态化工作机制，将继续每周定期检查...

民治街道民乐社区积极营造风清气正工作氛围

市容队员拒红包 廉政建设见成效

“社区工作站真是好。我违规装修被停工了，还以为故意针对我，就偷偷送了红包。没想到，对方不仅退还了红包，还指导我怎么备案...”

坑梓街道全力落实各项疫情防控硬任务

织密疫情“防控网” 筑牢生命“防护墙”

市民在警戒线外有序排队等候，入口处的“红马甲”们耐心地细致地查验居民健康码、登记人员信息、引导有序排队...

江边社区为居民筑起健康防线

为保障社区居民群众身体健康，落实疫情防控政策，宝安区松岗街道江边社区党委坚持党建引领，统筹多方联动...

友邦人寿加码“健康生态圈”布局

6月1日，友邦人寿保险有限公司(以下简称“友邦人寿”)宣布与复旦大学附属中山医院达成战略合作...

阳光人寿“我家阳光”旗舰店开业

近日，伴随着阳光人寿“遇见阳光 遇见爱”2021年客户竹开幕，首个“我家阳光”APP线下旗舰店在阳光人寿广东分公司落地广州。



老师为学生们剖析了文学作品中的党史

讲述百年党史 传颂先锋故事

光明区百花实验学校开展团队干部讲党史活动

日前，深圳市光明区百花实验学校团委响应上级团工委关于团队干部讲党史的活动通知...

神。接下来，郭毛毛主要围绕长征背景、长征中的感人故事、长征的历史意义以及新时代的长征精神来展开课程。

在经典小说中回归党史现场，在纪实文学中把握党史脉络。李奔向大家讲述了现代诗词与文学革命发展之间密不可分的关系...

街道速递

龙岗

吉华街道扫黄打非宣教进校园

近日，龙岗区吉华街道举行2021年扫黄打非宣教进校园活动，为甘李学校的孩子们送去了“六一”儿童节礼物——“文明校园大礼包”。

值得一提的是，国内享誉盛名的动画片《小长帽之白鹭归来》诞生于吉华街道...

龙华

福城街道禁毒宣传进企业

龙华区福城街道禁毒办结合6月1日《禁毒法》的颁布实施纪念日，联合福民派出所到深圳市大唐宝昌燃气发电有限公司开展禁毒宣传“进企业”活动。

例、法律法规等知识，同时向企业员工派发禁毒宣传手册，引导企业员工提高识毒、拒毒的能力。

光明

马田街道开展消防安全隐患排查

近日，光明马田街道应急管理办在开展消防安全巡查时，发现辖区合水口社区某出租屋，有将电箱加工组装小作坊与工地宿舍设置在同一建筑内...

式，全面实现辖区小作坊差异化火灾风险防控。通过建表建单、按表对点对前期清理的出租屋小作坊进行逐家排查走访...

龙华

龙华街道开展线上禁毒宣传

“为纪念我们的禁毒先驱林则徐，大家行动起来，一起参与到禁毒宣传的队伍里。”6月3日是虎门销烟纪念日，龙华区龙华街道加大新冠肺炎疫情防控力度的同时，仍不放松开展线上禁毒宣传...

显示屏在各社区宣传点和学校滚动播放禁毒宣传视频，以短视频形式向群众播放“6·3虎门销烟纪念日”的来源和纪念意义、播放禁毒宣传公益广告及宣传语...

光明

新湖街道“线上+线下”宣传禁毒

羊城晚报讯 6月1日是《禁毒法》颁布纪念日，为强化居民法制观念、禁毒意识，光明区新湖街道面向当地居民开展了禁毒知识竞答活动。

帮助群众在竞赛中了解更多禁毒常识。据统计，自活动发布以来，参与群众达千余人，答题次数逾万人，共派发折页200余份。

坪山街道编织和谐育儿空间

6月1日，为庆祝“坪山街道社区亲子互助中心(第一中心)”(以下简称“互助中心”)成立以来的第一个“六一”儿童节，“家委会”的家人们为孩子们策划了一个具有仪式感又难忘的节日惊喜。

在“六一”前，“家委会”组织家长们利用周末时间在中心布置了绿化墙和主题墙。主题墙背景由服务家庭中的美术老师和家长一起创作，并贴上了每个家庭带着宝宝精心制作的纸皮房子...